MPOAAXKHAA CNELIMOUKALMA TRW

Mzpenue: I Kas

Ccbinkm TRW:

[Mara: Hosbpb 2016 T.

})ugKkoctb DOT 4 ESP

PFBA440
PFBA445
PFB620DR

(1 nutp)
(5 nutpos)
(20 nutpos)

Topmo3sHaa xuakocTb TRW ESP cneumansHo paspaboTaHa ana obecnedenns apdekTBHON paboTbl CUCTEM 3NEKTPOHHOM cTabunmsaumum (ESP) B LUMPOKOM TemnepaTypHOM AuanasoHe.
Moaxoaunt ana Beex ESP 1 Apyrix 0BbI4HbIX TOPMO3HBIX CUCTEM C UCMONB30BaHUEM TOPMO3HBIX }KUAKOCTEN HAa OCHOBE FMKONLIDUPA.
MPOAYKT A0/KEH NONHOCTBIO COOTBETCTBOBATL TpeboBaHMAM nocieaHen peaakumm cneundukaumin CLUA FMVSS 116 DOT 4, DOT 3, SAE J 1703, SAE J 1704 v 1SO 4925

ITOT NPOAYKT A0/IKEH OTBEYAT CeAyiolNM Tpe6oBaHMAM:

WUcnbitanune

PaBHOBecHas TeMnepaTtypa KuneHua
MoKpaa paBHOBECHAA TOUKa KUMEHNA
KunHemaTunueckas BaskocTb npu -40 °C

EA. nam.

Mertopg

FMVSS 116
FMVSS 116
ASTM D 445

Cneuundpukauum

He meHee 260
He menee 165
He 6onee 750

TopMmo3Hble uakocT TRW TakKe COOTBETCTBYIOT MHOTUM APYIM MEX/yHapOAHbIM CTaHAAPTaM U CTaHAapTam NpousBoanTeNnei.
Moapo6Has MHPOpMaLMA NpeAOCTaBAAETCA MO 3anmpocy.

TopmosHas xuaroctb DOT 4 ESP

DOT Cneuudukaums

Cyxas T Typa °C He menee 260 267
MoKpas paBHOBeCHas TemnepaTtypa KuneHua °C He meHee 165 172

npw -40 °C  |cCT He 6onee 750 675
KuHeTuyeckas BA3KOCTb

npu -100 °C |cCr He menHee 1,5 2,1
pH 7-115 8,53
CTabubHOCTb NPU BbICOKOM TeMnepaType °C He 6onee +/- 3 -1
Xumuyeckan cTabunbHOCTb °C He 6onee +/-3 +1
Wcnapexue % He 6onee 80 61

Bes 3amep3aHua, Bpema 06pa3oBaHMA Ny3bipbKa He
" npw -40 °C 6onee 10 cek. CootBeTcTByeT, 4 CeKyHAb!
TeKy4ecTb ¥ BHEWHWIA BUA,
Bes 3amep3aHus, Bpema 06pasoBaHuA Ny3bipbKa He

npu -50 °C 6osee 35 cek. CooTBeTCTBYeT, 8 CeKyHf,
BogocToiiKocts npw -40 °C He 6onee 10 cekyHa Mpo3payHas, 3 cekyHabl

npu +60 °C OcafioK He Ao/eH npesblwatb 0,05% 06./06. Mpo3payHas, 6e3 ocagka

npw -40 °C bes paccnoeHua MNpo3payHas, 6e3 paccnoeHus
CoBmecTMOCTb

npu +60 °C OcafioK He Ao/KeH npesblwatb 0,05% 06./06. Mpo3payHas, 6e3 ocagka
LiseT, BU3yanbHO Boga o1 6e10ro 10 AHTApHOro LBeTa BnefHO-AHTapHbIN
CopepskaHvie Boapl % He Tpebyerca <0,20
MNnotHoCTL npn20°C |r/mn He Tpebyetca 1052
Kopposua useta u BUA
lyxkeHan ctanb mr/cm? He 6onee 0,2 be3 BblegaHunA AU TpaBaeHUA -0,03 Xopowo
CTanb mr/cm? He 6onee 0,2 be3 BblefaHna v TpaBneHus -0,01 Xopowo
ANOMUHUIA mr/cm? He 6onee 0,1 bes BblefaHuA UK TpaBNeHUA Hetr  Xopowo
InTeliHbIN YyryH mr/cm? He 6onee 0,2 be3 BblefaHna v TpaBneHus -0,03 Xopowo
NaTyHb mr/cm? He 6onee 0,4 be3 BblegaHunA MAK TpaBaeHUA -0,08 Xopowo
Megb mr/cm? He 6onee 0,4 be3 BblefaHna v TpaBneHus -0,05 Xopowo
UnHk mr/cm? He 6onee 0,4 bes BblefaHuA UK TpaBneHUs +0,01 Xopowo
BHeWHWi1 BUA KNAKOCTU be3 kpuctanausaumm unm reneobpasosaHus CootsetcTByeT
Ocagok % % <0,1 < 0,05
pH 7-11,5 8,20
W3meHeHWe anameTpa pesnHbl MM He 6onee +1,40 +0,16
WU3meHeHue TBepgocTn *METP He 6onee -15 "METP -4
BHewHui BuUA, PaspylweHne CootBeTcTBYyeT
ConpoTuB/eHNe OKUCNEHMIO useta u BUA
/INTeliHbIi YyryH mr/cm? He 6onee 0,3 be3 BblejlaHnA nu Wwepoxosar. +0,04 CooTBeTcTBYET
ANOMUHWNIA mr/cm? He 60nee 0,05 bes BblejaHWA UK LEPOXOBaT. +0,02 CooTBeTtcTBYET
BAunAHWe Ha pesuHy

npn 70 °C  |Usmenenne @ [mm] 0,15-1,40 +0,56
ByTaMeHCTUPO/bHbI Kay4yK Teepaoctb, METP o040 -10 3

06bem [%)] 1-16 +6,21




BHewWHWI BUA

HeT nysbipeii, WwenyweHna v pacnaga

Xopowo

npu 120 °C [Vamenenue @ [mm] 0,15 - 1,40 0,73
ByTaaNeHCTUPONbHBIN Kayuyk Teepaocty, METP o--15 7
06bem [%] 1-16 +6,69
BHewWHwii BuA, HeT nysbipeii, WwenyweHna uiv pacnaga Xopouo
npu 70 °C  |Teepgoctb, METP 0--10 -2
anMa 06bem [%)] 0-10 +1,39
BHeLHWi1 BUA, HeT nysbipeii, WwenyweHna uau pacnaga Xopolwo
npu 120 °C |TBepgoctb, METP 0--15 -2
anma 06bem [%) 0-10 +1,91
BHewWHwii BuA, HeT nysbipeii, WwenyweHna v pacnaga Xopouo
npn 70 °C  |Vamenenne @ [mm] 0,15 - 1,40 +0,38
HatypanbHan TeepgocTb, METP ot 0 go -10 -5
06bem [%] 1-16 +4,61
BHeLIHWi1 BUA, HeT nysbipeii, WwenylweHna uan pacnaga Xopolwo







